

这条“保通路”修好通车啦

将有效缓解荥阳城区西南部交通拥堵状况

本报讯 由荥阳市住建局负责协调、郑州瀚宇置业有限公司负责施工的“保通道路”兴华路(郑上路—龙港路)和龙港路(兴华路—万山路)11月12日通车放行。11月10日上午,记者在施工现场看到,保通道路相关路段砼路面和两座跨索河桥的沥青油面已经铺设完毕,整条道路宽敞整洁,工人们正在进行隔离围挡的搭设作业,以确保通车后道路通行安全。

今年以来,由于荥阳市城区郑上路沿线地铁项目建设和郑上路跨索河桥项目

建设需求,郑上路万山路口、郑上路成皋路口、郑上路兴华路口以及原郑上路跨索河桥相继实施绕行、限行、断行管制措施,城区西南部区域交通拥堵现象日趋明显。为有效缓解该区域交通压力,经荥阳市政府研究决定,由荥阳市住建局协调郑州瀚宇置业有限公司,自郑上路兴华路口向南至龙港路以及龙港路兴华路口向东至万山路,新建一条宽8米、总长约1.8千米的临时性保通道路。

自10月11日工程开工以来,荥阳市

住建局积极协调郑州瀚宇置业有限公司组织施工人员和机械设备,克服不利因素,科学组织、精心施工,对兴华路、龙港路保通路段的路基及砼路面和兴华路(郑上路—龙港路)跨索河桥、龙港路(兴华路—万山路)跨索河桥沥青油面进行铺装作业。

据了解,该保通道路放行通车后,荥阳市城区西南部交通拥堵状况将得到有效缓解,周边市民出行将更加便捷。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 唐向伟

荥阳市中医院第二届膏方文化节开幕

将持续到2019年2月7日,历时3个月



本报讯 天渐冷,膏方兴。11月7日,适逢立冬节气,荥阳市中医院第二届膏方文化节在门诊楼前广场开幕。

据荥阳市中医院院长郭辉介绍,荥阳市中医院第二届膏方文化节将持续到2019年2月7日,历时3个月,涵盖膏方进补的黄金季节,目的是传承中医文化,给荥阳人民奉献一场甘美醇厚的中医药文化盛宴,更好地满足群众医疗保健需求。

“膏方用的都是好药材,对身体肯定好的!”“没错,我每年冬天都会找中医院的大夫订制膏方。”……在中医药文化展示体验区,现场熬膏、展示膏方、免费尝膏、中药材辨识、义诊、中医特色疗法免费体验、礼品派送等丰富多彩的活动吸引了众多市民参与。许多市民一边品尝着该院经典膏方,一边分享着自己对膏方的理解,现场气氛非常活跃。

渴了,来一杯中药保健茶品尝一下;累了,感受一下穴位按摩、拔罐、脐灸、脐



火疗法等中医项目。前来诊疗体验的群众可谓是一波接着一波,大家对于中医药文化有着很强的认同感。

前来问诊的李先生表示:“膏方文化节特别有‘中医味道’。一边品尝膏方、养生药茶,一边了解膏方制作的全部流程,真是大饱眼福、口福,不虚此行。”

在开幕式上,荥阳市中医院医务人员向市民展示、推广太极拳,弘扬传统文化,普及健康养生理念。开幕式结束后,该院举办膏方文化节学术讲座,邀请河南中医药大学第一附属医院儿科主任冯斌讲授《正确理解合理使用膏方》专题讲座,传播

普及膏方养生保健知识。

荥阳市卫计委副主任张晋告诉记者,这不仅是一个健康活动,更是一个文化惠民活动。他希望中医院能够顺应当前群众多样化的医疗健康服务需求,充分利用膏方节这个平台,向群众普及健康生活方式,提高群众健康生活质量,把膏方节办出亮点、办出特色、办出品牌,让更多的人了解中医、体验中医、感受中医、受益于中医、使用并受益于膏方。据悉,活动期间优惠活动不断,膏方制作可享五折优惠。

记者 姚辉常 通讯员 郑磊 杨文燕 文/图

有交通违法记录且经警告仍不履行义务

荥阳对5家企业启动行政处罚程序

本报讯 11月8日起,荥阳市交通运输局执法所依法启动行政处罚程序,对5家有违法记录且经警告仍不履行义务的企业陆续邮寄送达了第一批《违法行为通知书》。

9月27日,郑州豫港汽车运输服务有限公司、荥阳市通达汽车运输服务有限公司、河南万宇新型建材开发有限公司、河南省天邦混凝土有限公司、郑州万荣混凝土有限公司5家企业因交通违法信息长期不予处理被荥阳市交通运输局执法所约谈。动态称重检测系统显示,被约谈的

5家企业车辆累计违法记录量已占当前动态称重检测违法总量的1/3,跨时最长的超过180天。对此,荥阳市交通运输局执法所对5家企业相关负责人提出警告,要求企业要切实承担主体责任,履行法定义务,在20天内消除违法记录。但是,上述企业被约谈后并未按期限履行法定义务。

对此,荥阳市交通运输局执法所依照《中华人民共和国行政强制法》和《河南省高级人民法院关于加强超限运输行政处罚案件非诉执行工作的通知》规定,对上

述5家企业启动行政处罚程序。据悉,荥阳市交通运输局执法所还对其他存在多次超限超载违法记录、严重超限超载(百吨王),经通知后不予处理的违法运输车辆同样依法启动行政处罚程序。

对于此类长期、多次违法,且不予处理的企业和个人,荥阳市交通运输局执法所再次提出警告:如若逾期不履行法定义务,下一步将面临加处罚款、列入严重违法超限超载运输失信当事人名单直至申请人民法院强制执行。

荥阳时报 王世端 通讯员 韦甜甜

荥阳召开不动产登记与登记工作推进会

本报讯 近日,荥阳市召开不动产登记与登记工作推进会,70余家房地产企业参会。会议对荥阳市不动产登记业务基本情况进行了总结,详细分析当前房屋首次登记和房屋转移中存在的问题,强调不动产登记与税收征收的相互关系,对下一步不动产登记工作进行了安排和部署。对当前经济形势与房地产市场的发展关系进行深入分析,分析通报了当前房屋转移与不动产登记中存在的问题和情况。

此次推进会的召开,强化了荥阳市不动产登记与登记工作中对房地产企业办理各类业务标准和政策的执行力度,巩固了荥阳市不动产登记改革“一窗受理、集成服务”的成效,对进一步简化各项流程、提高各类业务办理速度起到了积极推动作用。

荥阳时报 王世端 通讯员 何继萍

荥阳市地管所召开农村公路工作推进会

本报讯 11月8日上午,荥阳市地管所组织召开农村公路工作推进会。会上,乡镇主管负责人结合各自工作实际,汇报了2018年农村公路建设项目推进情况和2017年农村公路安防工程整改情况。荥阳市地管所副书记刘浩、王丽敏分别对2018年农村公路建设和交通扶贫建设项目进展情况、安防工程整改情况及质量控制、时间节点、建设程序、资金拨付等提出了具体要求。

荥阳市地管所所长冯建亭表示,各乡镇要切实做好在建工地“8个100%”,确保在建工地扬尘治理达标,要严格标准,规范施工,全面落实项目建设各项制度、技术标准,建优质工程、精品工程。

荥阳时报 王世端 通讯员 崔炎召

荥阳一幼开展魅力教师礼仪培训

本报讯 11月10日下午,荥阳市第一幼儿园邀请了国家二级心理咨询师、ACIC国际礼仪导师、郑州贝易教育联合创始人杨梅为全体教师做礼仪专题培训。

培训中,杨梅利用直观形象的多媒体课件,从“教师礼仪的重要性”入手,围绕教师的言谈、举止、仪容仪表等内容做深入浅出的示范、讲解,还以个别老师为例示范站姿、坐姿等动作,现场纠正指导。杨梅就如何在生活和工作中恰当地运用表情、身姿、手势等方面的礼仪规范,给老师们做了详细讲解与分析。

记者 姚辉常 通讯员 牛亚静

荥阳市运管局加强客车GPS监控管理

本报讯 为扎实做好秋冬季节道路运输安全生产工作,近日,荥阳市运管局采取多项措施加强营运客车GPS监控管理,进一步提升客运企业GPS监管水平。

该局要求各客运企业安排专人负责,强化营运客车GPS在线率,分时段采集行车记录,对车辆运行情况实时监控,发现安全隐患及时上报。完善GPS监管基础工作,要求各客运企业结合自身特点,完善GPS监控管理制度,对车辆动态日常监管做出具体规定,有效规范车辆运行。高效利用GPS监控平台对全市客运车辆进行动态抽查,对抽查中发现违反“六严禁”的车辆,立即对相关企业进行通报。

荥阳时报 王世端 通讯员 王蔚